



UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO

EDITAL Nº 125 DE 10 DE OUTUBRO DE 2019

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas e do Trabalho em exercício da Universidade Federal de Alagoas, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar o Edital nº 121, de 23 de setembro de 2019, nos seguintes termos:

Onde-se lê:

IEFE 19 – Dimensões Didáticas e Pedagógicas do Conhecimento – Auxiliar – 20h					
	CIDADE	LOCAL	SALA	DATA	HORÁRIO DE INÍCIO
TÍTULOS	Maceió/AL	Instituto de Educação Física e Esporte - IEFE	Sala 05	15/10/2019	08:00
DIDÁTICA	Maceió/AL	Instituto de Educação Física e Esporte - IEFE	Sala 05	18/10/2019	14:00

Leia-se:

IEFE 19 – Dimensões Didáticas e Pedagógicas do Conhecimento – Auxiliar – 20h					
	CIDADE	LOCAL	SALA	DATA	HORÁRIO DE INÍCIO
TÍTULOS	Maceió/AL	Instituto de Educação Física e Esporte - IEFE	Sala 05	15/10/2019	08:00
DIDÁTICA	Maceió/AL	Instituto de Educação Física e Esporte - IEFE	Sala 05	18/10/2019	08:00

1. As provas ocorrerão observando horário local;
2. A data e horário do sorteio do ponto e dos grupos da prova didática serão divulgados juntamente com o resultado da prova de títulos a ser fixado no Quadro de Avisos do local de realização do concurso, com a respectiva pontuação, indicando a aprovação ou reprovação de cada candidato;
3. Os candidatos estão dispensados de comparecer à sessão de apuração da prova de títulos, a referida sessão ocorrerá apenas na presença da Banca Examinadora, sendo de responsabilidade do candidato tomar ciência do resultado desta etapa.

Faustino Francisco dos Santos Júnior
Faustino Francisco dos Santos Júnior
Pró-Reitor em exercício

MATÉRIA PUBLICADA NO
BOLETIM DE PESSOAL Nº 187
EM 21/10/19